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ДИЗАЙН ІНТЕР’ЄРУ НАУКОВО – ТЕХНІЧНОЇ БІБЛІОТЕКИ 

Сав’як В. В. 
Національний авіаційній університет, Київ 

Науковий керівник – Гнатюк Л. Р., к.арх, доцент. 

Вступ. Новітній тенденції проникають в усі сфери діяльності людини у 

тому числі і у інтер‘єр і формують естетичне сприйняття. З часом воно може 

змінюватись і потребує реконструкції. 

Метою роботи є привернення уваги до проблеми занедбаної пам‘ятки 

модернізму, а саме науково-технічної бібліотеки. Будівля має унікальну 

конструкцію, завдяки якій приміщення концертного залу має неповторювані 

акустичні властивості і дозволяють почути увесь голосовий діапазон голосів 

людей та музичних інструментів. Цю проблему можна вирішити засобами 

редизайну. Надати простору бібліотеки проектні пропозиції, що покращать 

експлуатаційні якості даної будівлі, естетичні показники, додати додаткові 

функції, такі як кафе і виставковий простір. 

Пропонується зробити освітньо-пізнавальний простір, який допомагав 

привернути увагу молоді до науки. 

Отже пропонується створення мультифункціонального простору на 

першому поверсі з зоною кафе і виставочним простором , додаткового простору 

на другому поверсі, що організовано як електронну бібліотеку і простір для 

оренди приміщень. На третьому поверсі концертна зала на 345 місць, яку можна 

орендувати. 

Основні планувальні рішення забезпечать: 

- креативний простір для розвитку людей різних вікових категорій; 

- підвищать рівень комфорту та естетичні якості приміщення; 

- долучать додаткові інвестиції за допомогою створення різних 

функціональних зон; 

- створить доступ до архівів бібліотеки. 

Висновки: засоби редизайну науково-технічної бібліотеки забезпечить 

створення комфортного та естетичного простору у якому втілені усі новітні 

тенденції в дизайні інтер‘єра. Покращить рівень бібліотеки і дасть новий 

поштовх до наукової діяльності. 
Ключові слова: дизайн інтер’єру, бібліотека, виставковий простір, планувальні 

рішення 
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Актуальність теми доповіді. Облаштування робочого кабінету почали 

ще в Стародавній Греції. Сьогодні, робочий кабінет в житловому будинку став 

необхідним для підприємців тому, що багато видів робот виконується 

дистанційно. Облаштовуючи кабінет, потрібно пам‘ятати про деталі, які 

створюють загальну робочу атмосферу, особливий настрій, від якого залежить 

продуктивність  праці. 

Мета доповіді. Дослідити основні принципи проектування та 

облаштування інтер‘єру кабінету приватного підприємця в житловому будинку. 

Основні результати дослідження. 

Розташування та розпланування. Робочий кабінет підприємця повинен 

мати комфортні умови. Його не рекомендується розташовувати поруч з 

вітальнею або дитячою кімнатою щоб сторонні звуки не відволікали від роботи. 

Приміщення кабінету потрібно розділити на функціональні зони за допомогою 

різних прийомів. Робоче місце повинно бути розташоване таким чином щоб 

власник не перебував спиною до вікна або дверей і воно мало гарне комбіноване 

освітлення. Вхідні двері повинні бути розташована в зоні видимості працюючої 

людини. Віна повинна бачити всіх, хто входить в кабінет щоб не створювався 

психологічний дискомфорт, який може перешкодити робочому процесу. Краще 

щоб вікно було розташоване по ліву сторону від сидячого за столом. Психологи 

вважають, що під час роботи людині слід дотримуватися правила трьох 

«двадцяти»: через кожні 20 хвилин необхідно перемикати свою увагу на об'єкт, 

який знаходиться на відстані приблизно 20 метрів і дивитися на нього 20 секунд. 

Для цих цілей краще всього підходить вікно. 

Колір. Для плідної роботи над діловими проектами, креативу і творчого 

настрою необхідно правильно підібрати колірне рішення. Колірна гамма 


